                 § 7.  Системи випадкових величин.

Приклад 1.  Задана щільність розподілу системи
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Приклад 2. задана 
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        Приклад 3.  Задано закон розподілу системи 
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§ 8.  Числові характеристики системи випадкових величин.
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Приклад 2.  
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Побудувати кореляційну матрицю системи.
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§9.Числові характеристики функції випадкових величин

     Приклад 1. Задано закон розподілу випадкового аргументу 
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     Приклад 2.     Задана щільність розподілу аргументу 
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    Знайти математичне сподівання і дисперсію функції 
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Приклад 1. Напруга 
[image: image123.wmf]X

, яка подається на вхід обмежувача, розподілена за нормальним законом з параметрами 
[image: image124.wmf]a

 і 
[image: image125.wmf]s

. Обмежувач працює за принципом 
[image: image126.wmf]Y

=
[image: image127.wmf]}

,

min{

a

X

. Знайти математичне сподівання і дисперсію напруги 
[image: image128.wmf]Y

 на виході обмежувача.

     Ввести змінну 
[image: image129.wmf]s

a

t

a

-

=
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Приклад6. З метою збільшення часу 
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      Приклад 8.  Скласти композицію двох нормальних законів розподілу
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Приклад 4.В.в.
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 - час роботи елемента–має показниковий розподіл з парам. 
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.Отримано статист. розподіл серед. часу роботи 200 елементівЗнайти методом моментів точкову оцінку парам. 
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    Розв’язання. Прирівнявши теоретичний і емпіричний моменти першого порядку і враховуючи, що для показникового закону 
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Приклад 5. В.в.
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 - відхилення контрольованого розміру виробу від номіналу– підлягає нормал. акону розподілу з парам.
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 Знайти методом моментів точкові оцінки параметрів 
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§12.Інтервальні оцінки. Надійна ймовірність. Надійні інтервали.

Приклад 1.  Нехай  
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. Із таблиці значень функції Лапласа знаходимо 
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     Цей результат треба трактувати так: якщо зроблена достатньо велика кількість вибірок, то в 95% випадків  а  лежить в знайденому інтервалі, а в 5% це значення а  може вийти за межі інтервалу.

Приклад 2. Нехай Х нормально розподілена випадкова величина; 
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Приклад 3. Нехай 
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Приклад 4.  Знайти надійний інтервал для оцінки ймовірності 
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За формулами (30) і (31) знаходимо 
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Отже, шуканий надійний інтервал 
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